OI IVICARVIE Ol Ibl 1A
[MPO®ECCUNOHANBHOW
OEATEJIBHOCTW
[1O0 TEME: «YCTHAA PABOTA HA
YPOKAX MATEMATUKU KAK
CPEACTBO ©OPMUPOBAHWA
BbIYUNCITINTEJIBHBIX HABBIKOB

YUALNXCH»

Yyutenb matematuku MbOY \ X 4

«MynbstuHckaa COLL nmenn Tl
YXenes3HoBa [.B.» BontoBckaga O.E. =

-~
-



AKTyanbHOCTb TeMbl:

BnageHne yyawimmMmunca npoYHbIMU BbIYUCIIUTENBbHLIMU
HaBblKaMW NMPOOOIMKAET OCTaBaTbCA CEPLE3HOU
negarornyeckon NnpobnemMmom B COBPEMEHHbIX YCITOBUSIX.
OyHOAMEHTOM U3YYEHUA MaTEMATUKU U OPYTrnx
ONCUUNNUH ABNAETCA 3anac TeX 3HaHUN N YMEHUN,
KOTOpbIE ONpeaensatoT BblYNCIUTENBHYIO KYNbTYpYy
yyaLinxcs.

Llenb paHHou paboTbl: BbigBNEHMWE 3HAYEHNS YCTHbIX
ynpaxHeHNN Kak ogHoro n3 Hambornee apdDEKTUBHbBIX
cpeacTs POPMNUPOBAHUSA YCTHbLIX BblHUCNUTENBHbIX
HaBbIKOB Y4alLlMXCs 5-9 KNaccos. |




Bernbiu cyer.

YyuuTtenb NoKasbiBAeT KapTo4Ky C 3ad4aHUEM U TYT e rPOMKO
NPOYUTLIBAET €€. Y4yalumecs YCTHO BbINOSHAT 4EUCTBUA U
coobwatoT oTBeTbl. KapToukm OLICTPO CMEHSOT Apyr Apyra.
[TocrnegHwe 3agaHus npegnaratoTcs 6e3 KapTo4ek, TONbKO YCTHO.

«PaBHbLIU cyeT).

YunTenb Ha AoCKe 3anncbiBaeT NPUMeEpP C OTBETOM. YUYEHUKM
OOMKHbI NpUayMaTb CBOM NPUMEPBI C TEM e 0TBETOM. MX
npuMepbl Ha AocKe He 3anucbiBaloTcs. PebsaTa JomkHbI Ha cryx
BOCMNPUHMMATb Ha3BaHHbIEe YMCna U ONpeaensTky
COCTaBIEeH Npumep.




[MTPVEM «JTOBU OLLUNBKY»

Hangn owmnbky B peLieHunn.
0) [1Ba y4yeHuKa pewianu ypaBHeHune 2(x+1)=18 Tak:
2(x+1)=18 2(Xx+1)=18

2X+1=18 2X+2=18

2X=18-1

2X=17

X=17:2

X=8,5

Hangn BepHoe pelleHue.




BMULLUTE 3HAK OENCTBUA:

7,5 _ 1000 =7500 44,55 _ 0,1 = 4,455
037 _10=3,7 3,78 _ 0,01 =0,0378
8,8 _ 10=288 3,3 _100=0,033
10,5 _ 10=1,05 0,36 _ 100 =36



HAVNOW BbIPAXXEHUA,
SHAYEHNA KOTOPBIX PABHbI:

(128+57)*36; 43*25+62%25;
(1355-955)*68;

(43+62)%25; 1355%68-955%68;
128%36+57%36.



3anornHu Tabnuuy

ACIINTCIIb

YaCTHOE 7 10 16



Pelun ypaBHeHuMe

X:7=11 X:5+12=3
100:x=20 P

45:X=9 2¥X+10=3
3/:X=37 P,

X:15=1 13-X:4=9

31-25:x=6



Ha3oBM KoopanHaTbl TOYEK

......................................................................................

......................................................................................



prI'OBbIe npumepbl

+7O

+200 \\/\/ +30

+100

-200

X};soo

-300

+20



KapToykn ¢ Mogenbto
reoMeTpuveckmnx ouryp




"BacC4A cobparicda B Jiec 3a rppoamu.
[lpuaymante nctopuro noxoxgeHma Bacu

- No rpaduKky”.




Ha3zoBuTe No pUCyHKYy KoopauHaThl
TOueK: K, D, P E, F, C, Bu A.
.




O e

a

2.) %a Harimire: S KBagpara, ecra= ... "7

Harimre: S 3alITpUXOBaHHOR QUIYpEL, eCIM 3
Kpyra=... , a CTOpOHa KBafapara = ...




B Kpyre nogpsan pacnonoXeHbl yncna, n3
KOTOPbIX ABa ABMNAKTCA AENUTENSAMM

ToDEeThbero. Hanaut nmTenn n KpaTHble;
-W




«BonpocHuKn»




110J1YyHCeHRDbIC PE3YyJibladlbl 110 dRRETC:
1. F'0e, no Bawemy MHeHUr0, He06x00uUM yCMmHbIU cHem:

a) Nnpu pacyeTe B mara3uHe - 1

0) Npun peLleHnn 3agad Ha ypokax MaTeMaTukiy - 1

B) HA NPON3BOACTBE MNPV NPOBEAEHUN Pa3fINYHbIX PacHETOB;

r) AoMa nNpu NPoBEAEHUM Pa3fNYHbIX PacyHeToB (HAanpuMep, Npu pac4yeTe KonmyecTea
060eB Onst HaknenBaHNd, CTPOUTENBCTBE Aaun U T.M.);

[) CBOW OTBET — 7 (Be34e)

2. 3Haeme nu Bbl kKakue-nub6o npuembl 6bicMpPo20 cyema:

a) He 3Halo;

0) 3Hal0 HeKoTopbIE - BCE

B) CBOW OTBET

3. Ecnu Bbl 3Haeme rnipueMbl yCMHO20 c4ema, mo KaKkue KOHKpPemHo (KpyroBble
npumepsbl, urpa «BepHo HEBEPHON, KAPTOUKMN)

4. Ha kakux ypokax, no BaweMy MHeHUO, HY)XXHbI npuemMbl 6b1Icmpo2o cyema:
a) Ha ypokax MmatemMaTuku - 7;

6) Ha ypokax don3nKu -5;

B) HA YpOKax XuMuu -2;

r) Ha ypokax 6uonorumn -1;

[) Ha ypoKax TpyaoBOro oby4yeHus -2;

e) cBon OTBEeT -0

5. Xomenu 6b1 Bbl HaydYumbcsi npueMamMm 6bicmpo20 cyema:

a) ga - 8;

0) ckopee aa, Yem HeT -1

B) CKOpee HEeT, YeM ga - 0;

) HET - O;

) cBon oTBeT - 0



Cpe3 5 Kn

1 lNog4vyepkHU Tpex3Ha4vHble Ynucna vucna: 1, 10, 2, 5, 100, 20, 11, 201
2 ObOBean KPY>XKOM YUCII0, KOTOPOE COCTOUT U3 1 AecaTtka U 3 eauHNL:
3,13, 23,4

3 [log4epkHU Ynucno, crieagyrollee 3a yncriom 15: 13,16, 14,17

4 [logvyepKHU YMCI0, KOTOPOE CTOUT nepen Ymcnom 19: 20, 17,18, 16
5 3a4yepkHn HenpaBuIibHble OTBETbI: 30+12= 28,42,52, 32
6 3a4epKkHN HenpaBuIlbHblE OTBETbI: 58-18= 50, 48,76, 40
7 Yncno 18 ymeHbLWNM Ha 1. nog4yepKkHU pasHoCTb: 17, 18,16, 15

8 O6Bean 4yncno, kotopoe B 3 pasa bornbLie yncna 13: 16; 10; 39; 36
9 Kakoe 4ymncno Hago noacTtaBuUTb B OKOLLEYKO? logvepkHu ero:12%*
+6=30

3,4,2,8,12

10 lNoavepkHM npumepbl C OTBETOM 48: 30+18; 8+30; 8+6; 67

11 3a4epKkHU MPUMEPbI OTBET KOTOPbLIX HE 92: 100-8; 70+12; 92°1;
4642

12 3a4epKHU 3HAK, KOTOPbIW NOCTaBMNEH HE NPaBUnbHO:19cM>16,
10cm>14M, 2cm<2aMm, 1aM<13cMm

13 15 cM nepeBenu B AeUNMMETPLI U CaHTUMETPbI. [logvepkHU
npaBuUnbHbLIN OTBET: 1CM 50M, 1AM 5CM, 150M



4.5

3.5

25

1.5

0.5

5 kn, cpes, ceHTAOPL

h

"5" ll4" "3" "2"

45

N

—

o

5

5 kn, cpes, HOAOpPL

“5"

"4“ "3"

ll2"




El'S 6a3o0BbI YPOBEHDL
S

BasoBbiln ypoBeHb 2016r BasoBbIin ypoBeHb 2017T
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